[bookmark: _GoBack]                 Занимательные (экологические) задачи – 3 класс.

· Ондатры (североамериканские мускусные крысы) впервые завезены в Россию в 1928 году. Сколько лет прошло с тех пор, как первые ондатры появились в нашей стране?
А – 90 лет;                                   Б – 87 лет;                                       В – 83 года;

· В особо неурожайные годы белки покидают родные места и двигаются туда, где есть корм. Они преодолевают сотни километров, двигаясь со скоростью 4 км/час. За сколько часов они преодолеют 300 км?
А – 75 часов;                               Б – 55 часов;                              В – 80 часов;

· Вес белого медведя 500 кг. Какова масса двух таких медведей?
А – 1 тонна;                         Б – 999 кг;                                  В – 1 000 кг;

· Длина тела белого медведя 3 м, а длина моржа 5 м. на сколько метров длина тела моржа больше, чем длина тела медведя?
А – на 3 м;                                     Б – на 4 м;                               В – на 2 м;   

· Ласточки, жаворонки, оляпки, воробьи, иволги, сороки, скворцы относятся к отряду воробьиных. Кто из них живёт дольше и на сколько лет, если ласточка живёт 16 лет, жаворонок – 9 лет, скворец – 20 лет, воробей – 13 лет, иволга – 15 лет и сорока – 45 лет?




· Один хомяк запасает на зиму 800 г зерна. Сколько зерна съедают за зиму 2 хомяка, 20 хомяков?
А – 1 600 г и 16 000 г;             Б – 1 900 г и 19 000 г;      В – 16 г и 160 г;

· Розовый скворец съедает 200 г саранчи за день. Сколько граммов саранчи уничтожат за 4 дня 1 скворец, 10 скворцов?
А – 80 г и 800 г;                  Б – 8 г и 80 г;                  В – 800 г и 8 000г; 

· Глубина проникновения в грунт корней картофеля 150 см, подсолнечника – на 100 см глубже, сахарной свёклы - на 50 см глубже, чем подсолнечника. Определите глубину проникновения корней подсолнечника и сахарной свёклы.
А – 250 см и 300 см;                                Б – 50 см и 100 см;
